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SUMÁRIO DA ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 

1. LOCAL: Rua Coronel Dulcídio nº 800, Curitiba - PR. 2. DATA: 11.07.2018 - 13h30. 3. MESA DIRIGENTE: 

MAURICIO SCHULMAN - Presidente; JONEL NAZARENO IURK - Secretário Executivo e DENISE TEIXEIRA 

GOMES - Secretária da Reunião. 4. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

I. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar a 4ª Revisão do Plano de Negócios da SPE 
Mata de Santa Genebra Transmissão S.A. e a suplementação orçamentária no valor de R$5.903.474,00 (cinco 
milhões, novecentos e três mil e quatrocentos setenta e quatro reais), equivalentes a 50,1% da participação da 
Copel Geração e Transmissão S.A. no empreendimento. 

II. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar a celebração de contratos de mútuo entre a 
Copel Geração e Transmissão S.A. e as SPEs dos Complexos Cutia e Bento Miguel, com vigência até 
31.12.2018, sendo R$40.000.000,00 (quarenta milhões de reais) para o complexo Cutia e R$222.000.000,00 
(duzentos e vinte e dois milhões de reais) para o complexo Bento Miguel. 

III. O Conselho de Administração recebeu informações sobre os estudos para a criação de novo plano 
previdenciário, da Fundação Copel de Previdência e Assistência Social, e solicitou informações complementares 
sobre o tema. 

IV. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar a prestação de garantia (fiança corporativa) 
para a 4ª emissão de debêntures da Copel Geração e Transmissão S.A. 

V. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, aprovar a prestação de garantia (fiança corporativa) 
para a 2ª emissão de debêntures da SPE Guaraciaba Transmissora de Energia S.A., na proporção da 
participação em seu capital social, condicionado à realização de Assembleia Geral de Acionistas da referida SPE 
para aprovação da operação. 

VI. O Conselho de Administração recebeu informações atualizadas sobre o cenário financeiro da Companhia. 

VII. O Conselho de Administração recebeu informações sobre os planos de ação e projetos para mitigar deficiências 
apontadas pela auditoria independente, Deloitte. 

VIII. O Conselho de Administração recebeu reporte do Comitê de Auditoria Estatutário da Companhia sobre assuntos 
diversos. 

IX. O Conselho de Administração recebeu relato do Diretor Presidente da Companhia sobre assuntos corporativos 
diversos. 

X. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, propor alteração no Estatuto Social da Companhia 
para adequação do número de membros do Comitê de Auditoria Estatutário e autorizou a convocação de 
Assembleia Geral Extraordinária para deliberação, em data a ser definida. 

XI. O Conselho de Administração deliberou, por unanimidade, constituir Comitê Financeiro “ad hoc” para seu 
assessoramento em assuntos de natureza econômico-financeira. 
 

5. ASSINATURAS: MAURICIO SCHULMAN - Presidente; JONEL NAZARENO IURK - Secretário Executivo; 

ADRIANA ANGELA ANTONIOLLI; LEILA ABRAHAM LORIA; MARCO ANTÔNIO BARBOSA CÂNDIDO; MAURO 

RICARDO MACHADO COSTA; OLGA STANKEVICIUS COLPO; ROGÉRIO PERNA; SERGIO ABU JAMRA MISAEL; 

e DENISE TEIXEIRA GOMES - Secretária. 

O texto integral da ata da 180ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Copel foi lavrado no livro próprio 

nº 9. 

 
DENISE TEIXEIRA GOMES 

Secretária 


